

■《宁波晚报》健康事业部、《健康有1套》栏目、拜博口腔

炎热夏日 清凉种植 原省口教授吉东做客宁波电视台

●中医副教授冬病夏治,免费“三伏贴” ●一个电话,种牙“空调专车”免费接送
●打破高价,德国种植牙种1送1

【核心提示】随着种牙技术不断成熟,越来越多的缺牙市民通过种植牙重获一口好牙,从传统种植、亲骨种植到“当天种当天用”的即刻负重,让牙槽骨条件差的患者,种牙再也不用等上一年半载,不用再花更多钱植骨,实现一天种牙、戴牙。近日,甬城疑难种植学科带头人、原省级口腔医学教授吉东受宁波电视台邀请,做客《健康有1套》为市民破解“当天种牙当天用”的奥秘。

由《宁波晚报》健康事业部、《健康有1套》栏目、拜博口腔联合开展“炎热夏日,清凉种植”也正在火热进行。拜博直通车已开通,“空调专车”免费接送;7月15日,宁波中医药学会副教授把脉,提供免费“三伏贴”,吉东教授现场为市民亲诊,现在报名享种牙实惠价,德国种植牙种1送1。 **记者 包佳**

夏季种牙,如何少折腾、少花钱、少折磨 锁定《健康有1套》,拜博专家有话说

拜博口腔医疗总监,广受缺牙市民赞誉的吉东教授,受邀做客宁波电视台《健康有1套》栏目,为广大大市民带来种牙新技术,此档栏目也将在7月10日播出,请市民敬请关注。

很多缺牙市民觉得夏天不是种牙好时机,怕发炎、怕效果不好。但吉东教授指出,种植设备和技术齐全优良,夏天种牙反而是理想时机,做到“当天种,当天戴牙用牙”。种牙时间从3—6个月缩短至一天,采用高科技研究成果的进口植体,使种植牙和口腔组织达到有效相容性,大大提升成功率,恢复能力弱、抵抗力差、抗感染能力差的缺牙者也能不受罪、少植骨,实现缺牙重生。

“炎热夏日,清凉种植”爱心福利来袭 空调专车免费接,圆70岁阿姨种牙梦

吉教授的一位患者,郭阿姨双腿高位瘫痪,70多岁的她曾为缺牙困扰,牙齿咬合无力,吃东西只能榨成汁再进食,对行动不便的她来说,更是一种痛苦。

为圆郭阿姨的“种牙梦”,拜博口腔召集了一个接送小组,解决其出行问题,每一次治疗和复诊,接送从未间断,这份坚持也感动了郭阿姨及家人。通过上下颌各植入六颗种植体,郭阿姨恢复了全口好牙。

考虑近日天气炎热,不少缺牙市民有可能像郭阿姨一样因出行不便而耽误治疗时机,为此宁波拜博口

腔提供免费专车接送服务,给市民一次舒适、便捷、安全的看牙之旅!

冬病夏治,中医副教授免费“三伏贴”开约 牙好身体好,中西医结合赶走“老掉牙”

此外,7月15日宁波中医药学会委员、中医副教授现场把脉,“三伏贴”免费贴,带来冬病夏治夏日健康讲座,有呼吸系统疾病、亚健康、消化系统疾病、骨关节疾病等治疗需求的中老年朋友可提前报名预约,名额有限。

冬病夏治怎么能少得了口腔健康?15日,宁波电视台《健康有1套》特邀专家、原省口教授吉东亲诊,为全口缺牙疑难病例,牙槽骨严重缺失者,高龄缺牙者,高血压、心脏病或其他全身性疾病患者,带来福音。

25年老品牌,抵制种植牙收费陷阱 节约市民每一分钱,将实惠进行到底

“种牙选来选去,还是咱自己的大品牌医院值得信赖!”65岁的张先生说出了甬城市民的心声:种牙不必到处选,选对品牌最保险!作为享誉国内的品牌拜博口腔200余家连锁,抵制收费陷阱,让种植牙走进寻常百姓家。

拜博口腔与国际种植体厂商直接签订协议,确保成本价优势;此外,医生队伍均是拜博在职名家,让利于民,终结种植牙暴利。本月在一系列惠民福利之外,同时也为大家争取到亲民价格,打破种植牙高价传统,德国种植牙种1送1,更多全系进口植体欢迎来电比价。



吉东教授做客《健康有1套》



种牙一个电话,“空调专车”免费接

详询请拨打宁波晚报健康事业部健康专线

健康管家
宁波晚报健康事业部

《宁波晚报》健康事业部、《健康有1套》栏目、拜博口腔 炎热夏日 清凉种植系列活动

“炎热夏日,清凉种植”系列活动正在火热开展,报名享以下福利:

- 1、**全线礼**:3D数字化口扫、口腔CT拍片、检查费、挂号费
- 2、**大咖礼**:中医副教授免费“三伏贴”/原省口教授吉东为缺牙市民亲诊
- 3、**出行礼**:甬城市民种牙一个电话,免费专车接送
- 4、**预购礼**:德系植体种1送1,全系植体低价不限量
- 5、**终身礼**:种植牙厂商质保+免费终身养护

宁波拜博矫正美学中心成立 原上海九院沈刚领衔拜博教授团队亲诊

好专家“一号难求”,正值暑期矫正黄金月,原上海九院沈刚教授领衔省级三甲医院主任医师、同济大学正畸硕士、华人美学牙科协会专家亲诊。7月初宁波矫正美学中心成立,暑期矫正大额减免,更多优惠来电垂询。

报名方式:报打宁波晚报健康事业部专线

多运动深呼吸 助你“浇灭”怒火

日常生活中,“动不动就火”的现象时有发生。专家认为,这是由多重因素造成的,而发火一旦成为习惯,就会形成惯性,脾气会越来越火。

美国爱荷华州立大学一项最新研究表明,脾气暴躁的人相比脾气温和的人早亡风险增加1.57倍。美国生理学家爱尔马教授研究发现,人生气10分钟消耗的精力不亚于参加一次3000米赛跑,经常生气,会引起连锁伤害,给身

心留下不同程度的“印记”。最先受伤的便是心和胃肠。

高兴就笑,不高兴就生气是人的本能。既然无法做到一辈子不生气,那我们就尽量减少生气的频率,学着用以下几个方法浇灭你的怒火。

生气时,不要在内心抱怨,不妨找个安静或安全的地方哭出来。或者找不重要的东西当“出气包”,比如把废旧报纸撕成碎片,也可以狠狠地抛沙发靠垫。

猛跑。气到无处可发时,可以到公园或者楼下猛跑几步,跑到累了就可以停下来了,让藏在心里的怒火发泄出来。运动能促进身体分泌多巴胺,让人感到快乐,消除怒气。

做深呼吸。生气时,会感觉一股快速上升的能量,犹如“气火攻心”。此时,先默数十下,然后闭眼做深呼吸、放慢语速,不要急于表达愤怒,给大脑一些时间清醒,调节身心状态。

据人民网

【“讲文明 树新风”公益广告之“志愿服务”系列】

以举手之劳,解他人之难
学习雷锋 奉献他人 提升自己



健康专线
83881890
宁波晚报健康事业部宣